

长征五号遥五运载火箭垂直转运至发射区 嫦娥五号探测器本月下旬择机发射

新华社海南文昌11月17日电(记者胡喆 陈凯姿)记者从国家航天局获悉,11月17日,长征五号遥五运载火箭和嫦娥五号探测器在中国文昌航天发射场完成技术区总装测试工作后,垂直转运至发射区,计划于11月下旬择机实施发射。

于9月下旬由远望运输船队安全运抵海南文昌清澜港,并通过公路运输方式分段运送至中国文昌航天发射场。此后,火箭按照测试发射流程,陆续完成了总装、测试等各项准备工作。

11月17日上午,活动发射平台驶出发射场垂直测试厂房,平稳行驶约2小时

后,将长征五号遥五运载火箭安全转运至发射场一号发射工位。后续,在完成火箭功能检查和联合测试等工作并确认最终状态后,火箭将加注推进剂,按程序实施发射。

此次任务是长征五号系列运载火箭第二次应用性发射,此前已成功发射我国首

次火星探测任务天问一号探测器。

探月工程嫦娥五号任务是中国探月工程第六次任务,计划实现月面自动采样返回,助力深化月球成因和演化历史等科学研究,是我国航天领域迄今最复杂、难度最大的任务之一。

天津两名冷链从业人员 核酸检测呈阳性 被检测时正集中隔离

新华社天津11月17日电(记者栗雅婷)记者从天津市疾控中心获悉,11月17日下午2时40分,2名正在集中隔离医学观察期的冷链从业人员咽拭子样本新冠病毒核酸检测结果为阳性。

这两人均均为天津本土第3例无症状感染者密切接触者,在11月10日集中隔离医学观察时首次核酸和抗体检测结果均为阴性。11月17日,疾控部门对隔离中的二人再次进行核酸检测,结果均为阳性。

11月10日10时许,天津疾控部门在全市冷链从业人员和进口冷冻货品核酸检测“两个全覆盖”排查中发现,天津滨海新区杨北物流园搬运工人王某某新冠病毒核酸检测阳性,当日下午确定为天津本土第3例无症状感染者。在发现王某某核酸检测阳性后,天津滨海新区疾控部门随即对相关密切接触者展开排查,并采取集中隔离措施。

龚某某,男,37岁,杨北物流园搬运工人,天津本土第3例无症状感染者的工友及室友。另一王某某,男,40岁,杨北物流园搬运工人,天津本土第3例无症状感染者的工友及室友。目前,二人正被转往定点医院进一步诊断治疗。

据悉,二人曾共同与涉疫冷链食品有过接触,具有共同暴露史,目前,进一步的流行病学调查和相应工作正在进行中。

河北省原副省长李谦 一审被控受贿 5048万余元 将择期宣判

新华社北京11月17日电 2020年11月17日,北京市第一中级人民法院一审公开开庭审理了河北省人民政府原党组成员、副省长李谦受贿一案。

北京市人民检察院第一分院起诉指控:2006年9月至2013年10月,被告人李谦利用担任中共保定市委常委、市委副书记、保定市人民政府常务副市长、代理市长、市长,中共衡水市委书记等职务上的便利,为有关单位和个人在重点建设项目申报、房地产开发建设、工程项目承揽等事项上提供帮助,非法收受相关单位和个人给予的财物共计折合人民币5048万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人李谦及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,李谦进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。人大代表、政协委员、新闻记者和各界群众30余人旁听了庭审。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

我国快递年业务量首次突破700亿件

新华社北京11月17日电(记者赵文君)国家邮政局监测数据显示,截至11月16日,我国快递年业务量首次突破700亿件。

近三个月以来,快递年

业务量实现从500亿件到600亿件再到700亿件的“三连跳”。国家邮政局相关负责人表示,预计今年全年快递业务量有望超过800亿件。

今年,邮政快递业全力做好统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,充分发挥了在“打通大动脉、畅通微循环”方面的先行作用,为统筹推进疫情防控和

经济社会发展作出了积极贡献。今年1至10月,邮政行业业务总量达到16336.4亿元,增长28.4%;其中,快递业务量完成6438亿件,增长29.6%,超过了2019年全年。



11月17日在济南泉城广场拍摄的即将销毁的非法枪爆物品

新华社记者 郭绪雷 摄

公安部组织销毁6.9万支枪支及一大批炸药、雷管

据新华社济南11月17日电(记者杨文)17日9时许,在山东济南莱芜泰山钢铁集团公司,一支支气枪、猎枪、火药枪等非法枪支被投入热轧部转炉。当天,公安部组织全国153个城市同步开展集中统一销毁非法枪爆物品活动,对近年来全国公安机关收缴和群众主

动上缴的气枪、猎枪等6.9万支枪支及一大批炸药、雷管等爆炸物进行集中安全销毁。

此次集中销毁活动在山东省济南市设主现场,在内蒙古自治区包头市、湖南省湘潭市、云南省玉溪市、甘肃省兰州市设立4个中心现场,其他148个城市设

分现场。

今年以来,按照打击整治枪支爆炸物品违法犯罪部际联席会议部署,公安部会同相关部门开展了新一轮为期三年的深化打击整治枪爆违法犯罪专项行动,1月至10月,全国持枪、爆炸犯罪与上年同期相比分别下降13.3%、19.2%。

截至目前,各地共收缴各类枪支6.7万支、爆炸物品110吨、雷管20万枚;会同有关部门排查枪爆从业单位236万家次,整改安全隐患3万余起;接到群众举报枪爆违法犯罪线索2200余条,据此查破案件946起,兑现奖励45.3万余元。

台湾漫画家蔡志忠在少林寺出家

新华社郑州11月17日电(记者刘高阳)记者17日从少林寺获悉,台湾漫画家蔡志忠17日在少林寺“落发”出家,法名“延一”,依永信大

和尚为师。

17日上午9时,蔡志忠的剃度仪式在少林寺藏经阁举行,少林寺方丈释永信大和尚授受皈依。随着三

绀青丝落下,蔡志忠身披僧袍,转身而为佛门沙弥释延一。

蔡志忠是华语世界及亚洲知名漫画家,著有

《庄子说》《老子说》《禅说》等漫画作品,其作品多聚焦中国传统文化,在20世纪八九十年代广受欢迎。